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Αθήνα,  09.04.2020 

Α.Π. Τ.Κ.Ε. : 118 

 
Προς:  Βουλή των Ελλήνων   

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
            Τμήμα Αναφορών  
Κοιν.: 1.Βουλευτή κ. Αλέξανδρο Μεϊκόπουλο 
           2. Βουλευτή κ. Κατερίνα Παπανάτσιου 
           3. Υπουργείο Οικονομικών - Γρ. Υπουργού 
           4. Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών  
               Υποθέσεων - Γρ. Υπουργού   

            

Θέμα: «Κρίσιμη η κατάσταση για τα ξενοδοχεία της Μαγνησίας λόγω της πανδημίας του 

κορωνοϊού COVID-19 και ανάγκη λήψης μέτρων για τα καταλύματα χρονομίσθωσης».                                                                                                                                                           

Σχετ.:   Η με Α.Π. 877/18.03.2020 Αναφορά.  

 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου που κατέθεσαν στη Βουλή των 

Ελλήνων οι βουλευτές κ.κ. Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος και Κατερίνα Παπανάτσιου, και όπως 

ήδη απαντήθηκε σε σχετική με το θέμα Αναφορά (841/12.03.2020) των ιδίων βουλευτών 

έχουμε να προσθέσουμε τα εξής: 

Η  αναταραχή που παρατηρείται τόσο στην οικονομική δραστηριότητα της χώρας 

όσο και παγκοσμίως, λόγω της εξάπλωσης του κορωνοϊού  επιβάλλει την  ειδική μέριμνα 

και έγκαιρη επιβολή μέτρων προστασίας και στήριξης αφενός της δημόσιας υγείας και 

αφετέρου των επιχειρήσεων και εργαζομένων και δη των απασχολούμενων στον τουρισμό. 

Το Υπουργείο Τουρισμού, σε συνεργασία με το Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικών 

Υποθέσεων, νομοθετεί και εφαρμόζει άμεσα ένα ευρύ δίχτυ προστασίας για όλες τις 

πληττόμενες κατηγορίες εργαζομένων από το αιφνίδιο κλείσιμο των επιχειρήσεων λόγω της 

πανδημίας, αναλαμβάνοντας ειδικά μέτρα στήριξης των εποχικά εργαζομένων.  

Η εξάπλωση της επιδημίας του κορωνοϊού επηρεάζει σημαντικά τον 

βραχυπρόθεσμο αντίκτυπο στην οικονομία. Για να περιοριστούν οι όποιες ανορθολογικές 

συμπεριφορές και να αντιμετωπιστούν τα οικονομικά προβλήματα που προέκυψαν λόγω 

της πρόσκαιρης ύφεσης της οικονομίας, απαιτείται συντονισμένη δράση σε όλα τα 

επίπεδα. Το Υπουργείο Τουρισμού βρίσκεται σε συνεργασία τόσο με τους υπόλοιπους 

φορείς προκειμένου να συγκεντρωθούν οι προτάσεις τους όσο και με το Υπουργείο 

Οικονομικών, ώστε να ληφθεί μέριμνα για τη στήριξη της συνδεσιμότητας της χώρας, των 

τουριστικών επιχειρήσεων και συνολικά του τουριστικού προϊόντος. 

Επίσης, σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Οικονομικών, στην προσπάθεια 

στήριξης της οικονομίας,   ανακοίνωσε οκτώ πρόσθετα μέτρα στήριξης επιχειρήσεων και 
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εργαζόμενων της κυβέρνησης για τον Απρίλιο, για περίπου 800.000 επιχειρήσεις. Το πακέτο 

βοήθειας Μαρτίου-Απριλίου που ανέρχεται σε 6,8 δισ. ευρώ - ή 3,5% του ΑΕΠ - 

περιλαμβάνει επίδομα 800 ευρώ για 1,7 εκατ. υπαλλήλους του ιδιωτικού τομέα (81% του 

εργατικού δυναμικού του ιδιωτικού τομέα που επηρεάστηκε) που έχουν ανασταλεί από τις 

συμβάσεις εργασίας τους και πάγωμα του φόρου προστιθέμενης αξίας και των πληρωμών 

του χρέους προς το κράτος για τέσσερις μήνες.  

Ο ελληνικός τουρισμός πλήττεται καθολικά και η στήριξή του, σε κάθε περιοχή της 

χώρας, περιλαμβανομένου και του νομού Μαγνησίας, αποτελεί κύρια μέριμνα όχι μόνο του 

Υπουργείου Τουρισμού αλλά και όλης της κυβέρνησης.  

Τέλος, επισημαίνεται ότι  η κυβέρνηση  παρακολουθεί  καθημερινά τις εξελίξεις, 

κατά τομέα και περιοχή, και όπου καθίσταται αναγκαίο προχωρά σε λήψη των πλέον 

κατάλληλων στοχευμένων μέτρων με   στόχο την ανακούφιση των επιχειρηματιών και την 

προστασία των εργαζομένων.  Σημειώνεται ότι, για την περαιτέρω διευκόλυνση πολιτών και 

επιχειρηματιών στα πλαίσια αντιμετώπισης του COVID 19, λειτουργεί Ανοιχτή Γραμμή 

Επικοινωνίας στο Υπουργείο Τουρισμού. Επίσης, στην ιστοσελίδα του Υπουργείου  

www.mintour.gov.gr  μπορούν  όλοι οι πολίτες, επιχειρηματίες και εργαζόμενοι να 

ενημερώνονται μέσω τις υποενότητας που αφορά στον κορωνοϊό για τις αλλαγές που 

προκύπτουν. 

 

                                                                                                                 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
 
                                                                                                           ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ 
 
 
 
 

         Ακριβές Αντίγραφο 
   Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

      Η Προϊσταμένη του Τμήματος  
              Σουζάνα Σαμιώτη 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 
         Γραφείο Υπουργού 
         Σελίδες απάντησης: (2),  
         Σελίδες συνημμένων.: (0)  
         Σύνολο Σελίδων.: (2)  
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